

## 本报车展"十一 "开进明珠广场

购车抽大奖、设接送大巴,欢迎厂商和市民参与

本报新泰9月9日讯(记者 王 伟强 实习记者 邢豪) 本报将 于10月1日至3日在新泰明珠广场 举办金秋大型车展。目前,本次车 展招商工作正在进行中,各大参展 品牌已进入紧张的车展筹备环节。

10月1日至3日,作为新泰市车 界顶级盛宴的齐鲁晚报新泰秋季 汽车展销会将在新泰市明珠广场 举行,本次车展"科技进步"为主 题,为汽车销售商和消费者之间搭 建服务平台。本报将运用全媒体手 段为参展车商聚集人气、吸引消费 者,为消费者购车提供方便服务。

本次秋季车展豪车、新车交 相辉映,车展当天将吸引新泰各

类高档家用车、商务车多款知名 品牌,将举办新车上市活动。此 外,风情各异、姿态万千的美女车 模也将亮相车展,届时美女与香 车相呼应,将为大家带来一场"型 色兼收"的别样车展;宣传阵容强 大密集。活动开始前1.5个月的时 间里,将在齐鲁晚报、齐鲁晚报短 信平台、地方宣传平台、齐鲁晚报 看新泰微信微博贴吧等媒体、齐 鲁晚报相亲群、齐鲁晚报房产群 等,对车展进行高密度的宣传。并 在齐鲁晚报高密度报道车展的最 新信息,并发布最新的参展车型、 购车优惠活动、车辆保养常识等 相关信息。此外,《齐鲁晚报·看新 泰》将在展会以前及当天出版多 期《车展特刊》,全力打造展会强 势宣传

此外,在车展期间购车的消费 者,不仅可以享受到前所未有的优 惠,还可以享受到组委会与各厂商 共同发起的"购车抽大奖"活动,组 委会将每天从当天预订、预购汽车 的市民中抽取幸运市民,赠送超值 奖品。针对新泰周边地区消费能力 强的县域开辟大巴专线,10月1日 当天9:00专车从当地出发直达车展 现场,16:00返回,针对有买车意向 的人,采取提前报名享受团购价 格,有专车接送。

### 泰安投资合作洽谈会上收获丰

# 56个项目签约"落户"新泰

本报新泰9月9日讯(记者 王 伟强) 4日,泰山国际登山节暨 2014中国泰安投资合作洽谈会在 泰安举行,新泰市积极搜集信息, 多方开展对接洽谈,共洽谈项目 130个,签约项目56个。

据了解,本次登山节暨投资合 作洽谈会期间,新泰市多方对接, 积极走出去、请进来,来自美国、德 国、韩国、日本、台湾、香港等8个国 家和地区以及来自广东、江苏、上 海、北京、贵州、浙江、河北等10个

省市的国内外客商应邀参加了本 次投资合作洽谈会。

在泰安举办的投资合作洽谈 会签约仪式上,新泰市洽谈的美国 波士顿锂电池山东生产基地、德国 耐戈尔·固勒医疗设备生产、中国 节能环保集团新能源、雨润集团现 代商业综合体等4个重点项目集中 签约。这些签约项目单体投资大, 项目质量高,发展前景好,吸引资 金总额在泰安市各县市区中名列

泰山国际登山节暨2014中国 泰安投资合作洽谈会期间,新泰市 共洽谈项目130个,签约项目56个, 涉及高端装备制造业、战略性新兴 产业、现代服务业、高效生态农业、 城市建设等多个领域。其中,内资 项目42个,总投资422亿元,合同引 资额413.4亿元。外资项目14个,合 同利用外资40.48亿美元。其中10亿 元以上项目8个,亿元以上项目42 个。全国工商联执委以上企业合作 项目3个。

### 校园要亮"厨房" 做饭时屏幕直播

本报新泰9月9日讯 (记者 王伟强) 为保障 新泰近3万名中小学生就 餐环境,今年暑期,新泰67 所中小学校、幼儿园食堂 中,15家食堂进行硬件改 造,52家实施软件升级或 卫生清理。

早在6月初,新泰市食 药监局、教育局组成联合 检查组,对全市学校食堂 食品安全进行拉网排查, 梳理出超范围制作凉菜、 索证索票不全、留样不规 范、无防蚊蝇设施等8大类 568条隐患点。针对发现问 题,在暑假前协助学校完 成食堂改造设计图纸、制 定升级计划,做到一家一 档、一家一图、一家一策。

目前,新泰有67所中 小学校、幼儿园食堂,今年 暑假有15家食堂就进行了 硬件改造,52家实施了软 件升级或卫生清理。此次 改造升级使近3万名中小 学生就餐卫生条件改善。

据悉,新泰市今后还 将大力实施"校园清洁厨 房"行动,在食堂后厨安装 摄像头、前台安装显示屏, 打造"可视化厨房";对条 件允许的食堂实行透明玻 璃窗、无阻隔式厨房建设, 学生或家长可对食堂卫生 状况有直观了解。截至目 前,新泰一中北校食堂等 三家单位已完成试点, 2015年寒假前将在全市所 有学校食堂全面推广。



#### 检查小餐桌

新学期,新泰食品药品监管局青云监管所集中开展 小餐桌和学校周边食品店专项检查。图为该所执法人员 现场指导经营户规范经营。 本报通讯员 董雷 摄

